



202300491189

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA TURIZAM I POMORSTVO

KLASA: 030-01/23-0001/0002
URBROJ: 2181/1-06-02-01/04-23-0382
Split, 30.10.2023. godine

OPĆINA SUĆURAJ
Riva 19
21469 Sućuraj

Predmet: Javni uvid u prijedloge granica pomorskog dobra/lučkog područja
- dokumentacija, dostavlja se

Sukladno članku 23. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine” br. 83/23 – dalje u tekstu: Zakon) Povjerenstvo za granice pomorskog dobra Splitsko-dalmatinske županije (dalje u tekstu: Povjerenstvo) dužno je prijedlog granice pomorskog dobra i lučkog područja luke posebne namjene staviti na javni uvid na oglasnu ploču i mrežne stranice jedinice područne (regionalne) samouprave i jedinice lokalne samouprave za čije područje se predlaže granica pomorskog dobra i lučkog područja luke posebne namjene.

Javni uvid traje 30 dana i svi sudionici za vrijeme trajanja javnog uvida mogu dati pisane prijedloge i primjedbe Upravnom odjelu za turizam i pomorstvo Splitsko-dalmatinske županije. Prijedlozi i primjedbe koji nisu dostavljeni u roku ili nisu čitljivo napisani neće se uzeti u obzir kod izrade izvješća o javnoj raspravi. Prijedlozi i primjedbe koji se u pisanom obliku zaprimaju za vrijeme trajanja javnog uvida dostavljaju se Povjerenstvu koje je dužno obraditi zaprimljene prijedloge i primjedbe i pripremiti izvješće o javnoj raspravi.

Izvješće o javnoj raspravi objavljuje se na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama jedinice područne (regionalne) samouprave i jedinice lokalne samouprave za čije područje se predlaže granica pomorskog dobra i lučkog područja luke posebne namjene.

Povjerenstvo za granice pomorskog dobra Splitsko-dalmatinske županije usvojilo je prijedlog granice pomorskog dobra na dijelu k.o. Sućuraj, predio uvala Perna, Općina Sućuraj. Slijedom navedenog, pozivamo Vas da odmah po zaprimanju ovog dopisa, na vašu oglasnu ploču i mrežne stranice objavite dostavljeni prijedlog izmjene granice lučkog područja na javni uvid u trajanju od 30 dana.

S poštovanjem,

**PO OBLASTENJU PROČELNICA**
Miroslav Dorečić, dipl.ur.

Privitak: kao u tekstu